OcHoeHble anroputmel 2020 Hepena 4

AJropuTMmbl «pa3aeadii 1 BJaCTBYi»

1 Function BSearch(A, z,[,r): 1 Function HelloWorld(n):

2 if [==r then 2 if n < 2020 then

3 if + == A[l] then 3 for i=1ton do

4 ‘ return [ 4 ‘ print ("Hello, World!");
5 else 5 end

6 ‘ return Nil 6 else

7 end 7 HelloWorld(|n/3]);

8 end 8 print ("Hello, World!");

o | if x> A[[4]] then 9 HelloWorld(|n/3]);

10 ‘ BSearch(A, z, [&1],7) 10 for i = 1 to 2020 do

11 else 11 ‘ print ( "Hello, World!");
12 | BSearch(A,z,l, [1~]) 12 end

13 end 13 end
14 end 14 end

1. Ilocrpoiite jepeBo pekypcun Jijisd aaropurma BSearch, KOTOPBIil UIlleT BXOXKJIEHUE YUCTIA & B OT-
COPTUPOBAaHHBIN MaccuB A, 1 oleHnTe ero BpeMeHHYI0 CJI0KHOCTh. Cunraiite, 9T0 apudMeTnIecKue
orepanuu u ornepanuu cpasaerus crosat O(1).

2. Ompegennm f(n) kak koamdectso BeiBojioB «Hello, World!» dynkitueit HelloWorld(n). Onenure
acUMITOTUKY pocTa f(n).

Ecim B pexyppenrrom coornomennn 1'(n) = aT'(3) + f(n) ne ykasano okpyrienue, To MOXKHO
cauTaTh, 9T0 N — crenenb b. IIpn maabix n canraercs, aro T(n) — koHcTaHTA.

3. Haiitn acumnrorndeckyto omnenky dbyHkinuu 7'(n), BOCIOJb30BABIIICH OCHOBHOM TEOPEMOii o
PEeKypCHu:

a) T(n) =3T(%)+cn; 6) T(n) =8T(%)+cn? B) T(n) =8T(%)+ cn'.

4. dyiement maccuBa A[l, .., n] HasbBaercs majority element, eciiu Berpedaercs B Maccuse A He

MeHbIIIe f%} pa3. [Tocrpoiite aaropurm «paszjesisit 1 BIacTBYil», KOTOPBIi HaxouT majority element
B MaccuBe 3a O(nlogn), ecim o ectb. Onepanun cpaBHEHHUS JIEMEHTOB KaK IUCEsT 3alPeIIeHbl
(mpescraBbTe, YTO BBl HMEETE JIEJI0 ¢ MACCHBOM KAPTHHOK); BBl MOXKETE TOJIBKO MPOBEPSITH YCIOBUST

sua All] == A[j].

B cydae, Korjia B peKyppeHTHBIX COOTHOIITEHUSIX BOSHIUKAIOT OKPYTJIEHHSI, 38/1a19y MOXKHO pelaTh
cumuTasi, 9T0 UX HET, T.€e. CIUTaTh, 4TO Ha BxoJ T(n) MOryT moJaBaThCsl JAPOOHDIE TAPAMETPBI. DTO
obsterunt 3azaa4y. OJIHAKO JIJIsI TOrO, ITOOBI JIydille pa30dpPaThbCs B TeMe, PeKOMEHIyeM peIlaTh
3a/1a9u ¢ YUETOM OKPYIVICHHI.

5. Haiitu acumirornaeckyio orieHky 7'(n), HCIIOIB3yst IepeBbsl PEKYPCHN:

a) T'(n) =T(%]) + T((%ﬂ) +cn; ©6) T(n) =4T(1%5]) + cn?logn.

6. [TocrpoiiTe nTepaTUBHYIO BEPCUIO AIrOpuTMa COPTHPOBKE ciausaueM (MergeSort).



